

Enyhíthető a pikkelysömör

Magyarországon több mint 400 ezer ember szenved pszoriázisban, azaz pikkelysömör bőrbetegségben. A betegség égő, gyulladáshoz vezető bőrirritációval jár, látható jelei pedig gyakran szégyenérzetet váltanak ki a betegben, amely megnehezíti a társadalomba történő beilleszkedését. A helyes és rendszeres bőrápolással a betegség tünetei jól kezelhetők és lényegesen enyhíthetők.

A pszoriázis krónikus és jelenleg gyógyíthatatlan bőrbetegség, amely nemcsak fizikailag, hanem látható és tapintható jelei miatt lelkileg is megnehezíti az érintettek életét. A krónikus bőrbetegségek közül a pszoriázis fordul elő leggyakrabban, és elsősorban a bőrt, a körmöket és az ízületeket támadja. Hátterében a bőrben lévő hámsejtek érési folyamatának felgyorsulása áll. Leggyakrabban a végtagokon és a hajas fejbőrön jelentkezik, de előfordul, hogy a betegség az ízületekre is ráhúzóódik, fájdalmas duzzanatokat okozva.

Magyarországon 400 000-en szenvednek ebben a betegségben. Az első tünetek általában 15–35 éves kor között jelentkeznek, de már csecsemőkorban megjelenhetnek.

Kialakulása elsősorban genetikai hajlamra vezethető vissza, de közrejátszanak az úgynevezett provokáló faktorok is, melyek lehetnek a bőrünket ért külső hatások, de lehetnek belső szervi gyulladáshoz vezető góccok is. A téves hiedelemmel ellentétben nem fertőző! Férfiak és nők között egyaránt előfordul.

A bőrön megjelenő elváltozásokkal küzdő emberek nehezen szembesülnek azok tekintetével, akik rácsodálkoznak a látható helyeken jelentkező vaskos felrakódásra, hámlásra, bőrgyulladásra. Szomorú tény, hogy a vizuális és tapintható tünetek miatt a betegség az érintett és környezete, akár szerettei közé állhat. Egy kapcsolatban az is gyakran előfordul, hogy a testi elhatárolódást érzelmi eltávolodás követi.

A pikkelysömörös betegek rengeteg energiát fektetnek testük elrejtésébe. Ugyanakkor csak kevesen hajlandók ezt az energi-



át testük ápolására fordítani, holott, létezik megoldás: az egész testre kiterjedő, mindennapi bőrápolás.

Sokan a pszoriázisban szenvedők közül sincsenek tisztában azzal, hogy a tünetek enyhítéséhez és a foltok visszahúzóódásához életmódszerű változtatásokra, odafigyelésre van szükség. Az enyhe és közepes súlyos pszoriázisban szenvedőknek jelentős változást hozhat a napi szintű, komplex ápolás természetes alapú készítményekkel. Különösen, ha ez kiegészül az életmód megváltoztatásával: a megfelelő étrenddel és a stressz csökkentésével. Súlyos pszoriázis esetében az orvosi felügyelet elengedhetetlen.

A hagyományos gyógyászat előnyben részesíti a szteroidos kezelést. Ekkor a drasztikus kemikáliák hatására a beteg állapotja viszonylag rövid idő alatt látványosan javul. Ám a gyógyító szándék a visszajára is fordulhat, mert a szervezet immunrendszerét folyamatosan gyengítik a szintetikus anyagok, a gyengülő

immunrendszer pedig egyre erősebb tüneteket produkál. Ezért biztonságosabb a természetes alapú készítmények alkalmazása a kezeléshez és a testápoláshoz egyaránt. A szteroidos készítmények használata mellett is elengedhetetlen a bőr napi, természetes alapanyagokkal történő táplálása.

A másik, gyakran felmerülő probléma a holisztikus szemlélet hiánya. A testi tünetek kezelése mellett lelkünk gondozására is szükség van, hiszen a fizikai tünetek szinte mindig összefüggésben vannak pszichés tényezővel. A holisztikus felfogás szerint bőrünk is egységes, összefüggő szerv, nem tekinthetünk bizonyos részire különállóknak. A pikkelysömör felerősödése és szóródása ezért úgy kerülhető el, ha nemcsak a problémás felületre koncentrálnak, hanem minden nap, és tetőtől talpig ápoljuk a beteg testet. Hiába kezeljük a betegséget természetes készítménnyel a beteg bőrfelületen, ha testünk többi részén a hosszú távon inkább ártalmas, szintetikus hatóanyagokkal is beérjük.

*Dr. Beleznay Gyöngyike,
bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos*

A bőrgyógyász ajánlásával:

**Minőségi magyar termékcsalád,
amely segít teljes életet élni**

A Debreceni Orvostudományi Egyetem Bőrgyógyászati Klinikája vizsgálatban igazolta, enyhe és közepes súlyos pszoriázissal küzdő betegek bevonásával, hogy az aktív hatóanyagokban gazdag Psorioderm termékcsalád tagjai napi használata szignifikánsan képesek enyhíteni a pikkelysömör tüneteit és csökkenteni a szteroidok szükségességének a gyakoriságát. A hazai gyártású termékcsalád gondosan válogatott, természetes hatóanyagokból készül. Illatanyag, parabénről, kátránytól és minden más „káros” anyagtól mentes. Magas minőségi követelményeknek megfelelő, a bőr megfelelő táplálását, hidratálását, nyugtatását és felesleges hámrétegeinek eltávolítását elősegítő gyógynövénykivonatokat, holt-tengeri sókat, természetes növényi olajokat, vitaminokat és ásványi anyagokat tartalmaznak.



Pikkelysömör?
Szeborrea?
Ekcéma?

**Bízza magát
a természet erejére!**



A Psorioderm® termékcsalád:

- ✓ speciálisan pszoriázisos, szeborreás és ekcémás bőr napi ápolására lett kifejlesztve
- ✓ 20-féle gyógynövénykivonattal, vitaminnal, ásványi anyaggal és holt-tengeri sóval táplálja és javítja a bőr komfortérzetét
- ✓ nem tartalmaz szteroidot, mesterséges színezéket és illatanyagot

- EP!** Egészségpénztári számlára adómentesen elszámolható*
- A termékcsalád tagjai:**
- Krém 50/100/200 ml
 - Testápoló 250 ml
 - Sampon 250 ml
 - Tusfürdő 250 ml
 - Úticsomag



Psorioderm – TETŐTŐL TALPIG MINDEN NAP!

pezomed Gyártatja és forgalmazza: Pezomed Kft.,
4400 Nyíregyháza, Dózsa György út 60.
Infonal: +36-42-402-008 • E-mail: psorioderm@pezomed.com
www.psorioderm.com • www.eventuspharma.com

*Az elszámoló pénztárak köréről kérdezze gyógyszerészét!

Keresse a Psorioderm termékcsaládot a gyógyszertárakban és az Eventuspharma webáruházban!